
Cafetéria közterheinek változása  2019.01.01-től 
 

 

Cafeteria elem Közterhek 

2019.01.01-től 2018 évben 

Erzsébet utalvány bérként adózik 40,71 % (korlátozás nélkül) 

Munkahelyi étkeztetés bérként adózik 40,71 % (korlátozás nélkül) 

Ajándékutalvány bérként adózik 40,71 % (korlátozás nélkül) 

Helyi bérlet bérként adózik 40,71 % (korlátozás nélkül) 

Iskolakezdési támogatás bérként adózik 40,71 % (korlátozás nélkül) 

Önkéntes egészségpénztári 

hozzájárulás 
bérként adózik 40,71 % (korlátozás nélkül) 

Önkéntes nyugdíjpénztári 

hozzájárulás 
bérként adózik 40,71 % (korlátozás nélkül) 

Készpénzkifizetés béren kívül bérként adózik 34,22%  

(évi 100 ezer Ft-ig 

Széchenyi-pihenőkártya 

vendéglátás alszámla 
34,22 % 

 (évi 150 ezer Forintig ) 

34,22 %  

(évi 150 ezer Forintig ) 

Széchenyi-pihenőkártya szállás 

alszámla 
34,22 %  

(évi 225 ezer Forintig ) 
34,22 %  

(évi 225 ezer Forintig ) 
Széchenyi-pihenőkártya 

szabadidő alszámla 
34,22 %  

(évi 75 ezer Forintig ) 
34,22 %  

(évi 75 ezer Forintig ) 
Sportrendezvényekre szóló 

belépő 
adómentes évente a minimálbérig 

(149.000,- Ft-ig) 

adómentes (korlátozás nélkül) 

Kulturális belépő adómentes évente a minimálbérig 

(149.000,- Ft-ig 

adómentes (évi 50 ezer Ft-ig) 

Bölcsődei ellátás, szolgáltatás adómentes a költség mértékéig adómentes a költség mértékéig 

Óvodai ellátás, szolgáltatás adómentes a költség mértékéig adómentes a költség mértékéig 

Mobilitás célú lakhatási 

támogatás 
bérként adózik adómentes  

(feltételekhez, értékhatárhoz kötött) 

Lakáscélő támogatás bérként adózik,  

maximum 5 millió Ft 5 évben 

adómentes,  

(maximum 5 millió forint 5 évben) 

Kockázati biztosítás bérként adózik adómentes (havonta a minimálbér 30 

%-ig 

 

Azon cafetéria elemek, melyek 2019.01.01-től kikerültek az egyes meghatározott juttatások köréből 

bérként adózó jövedelemnek minősülnek, vagyis a munkavállalónak nyújtott összeg alapja a 

magánszemélytől levont személyi jövedelemadónak és járulékoknak. A nyújtott összeg utána 

munkáltató kifizető 19,5% szociális hozzájárulási adó és 1,5% szakképzési hozzájárulás fizetésére 

kötelezett. 

 

 

Gödöllő, 2019. február 3. 


